
2023年小班感恩节活动方案幼儿园(汇
总8篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。方案的制定需要考虑各种因
素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求等，以确
保方案的可行性和成功实施。以下是小编精心整理的方案策
划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

小班感恩节活动方案幼儿园篇一

通过为期一周的活动，让孩子自己用眼睛去看，用耳朵去听，
用心灵去感受，从而在自己的心中培植一种感恩的情感，无
论对待父母或者老师，朋友或者对手，快乐或者悲伤，都能
以一颗感恩的心去面对。那么，他们就会明白，生活是一面
镜子，你哭她也哭；你笑她也笑。当你心存感恩，生活也将
赐予你灿烂的阳光。

11月（11月的第4个星期四是感恩节）。

幼儿园内（根据活动需求确定场地）活动准备：

1、收集有关感恩节的背景知识，相关故事，歌曲征集等。

2、购买“黄丝带”，用于征集“感恩箴言”。

3、环境布置：幼儿园二楼走道悬挂教师、家长的“感恩箴
言”。

4、《感恩的心》手语版示范。

幼儿园二楼走道悬挂教师、家长的“感恩箴言”。（11月23
日）班级教师集中悬挂。



1、主持人宣布活动开幕

2、在升旗仪式中启动，园长、教师、幼儿代表讲话，并邀请
家委会代表参加并见证启动仪式。

3、《感恩的心》手语版表演（全体教师）。

5、请一名幼儿介绍“爱的信物”黄丝带的意义（宽容、理解、
感恩、温暖等寓意），仪式当天让所有的孩子们把黄色的丝
带带回家征集“感恩箴言”

1、各班教师给幼儿讲一些有关的“感恩”故事。教师提前收
集有关的故事内容

2、“爱在海丽达”教职工抒怀（11月23日中午）

4、各班级开展有关感恩节的英文活动（感恩节当天）

5、周四感恩节当天是每月的分享日，各班下午开展感恩分享
的特色活动，邀请家长参与。

周五上午各班分组欣赏二楼“感恩箴言”（班级教师念给孩
子听）。

小班感恩节活动方案幼儿园篇二

一活动主题：

中国自古以来就有感恩的思想和传统,在我们这个有着浓厚传
统的礼仪之邦,文化里记载着数不尽的感恩故事.在西方,每
年11月的第4个星期日为感恩节。现在感恩节走进东方，走进
我们的`生活。在这个特别的日子里，我们都希望以独特的方
式感谢身边的人，希望他们生活在幸福美丽的世界中，感恩
祖国!



二活动目的：

为了让大学生学会感恩，学会回报社会，让自己更加有信心，
为自己的理想而奋斗，为祖国的未来而打拼。在回顾历史的
时候深切的体会如今幸福生活的来之不易，使同学们刚好的
树立远大的人生目标。

三活动对象：

我系所有在校本专科生

四活动要求：

1、文章需以某一历史人物或历史事件为中心(最好是对共和
国建立有重要影响意义的代表性人物或事件)，感恩祖国为主
题，抒发自己对伟大祖国母亲的感恩之情，要求文章要写出
自己的真情实感。

2、文稿要求原创，不得抄袭，字数不限，文体不限。

3、要求交一份电子档和一份打印稿，稿件要求标题黑体3号，
正文小四宋体(所有字体不加粗)，1.5倍行距。电子档统一发
送至x，打印稿在发送电子档之后于20/11/～20/11/
晚7：00～9：00交至a602。

4、稿件打印稿和电子档均要在正文之后(电子档在word文档
内)注明班级、姓名、联系方式、寝室号。

(负责人及联系电话：：13856442442：18956441518)

五活动时间：

稿件征集时间为20/11/～20/11/



稿件收集时间为20/11/～20/11/

六活动流程：

1、我部门成员将在本活动开始前一周做好活动期间的准备工
作。提前召开各班宣传委员宣传会议，将此次活动的相关事
项传达到各班。

2、征稿期间解答同学们关于此次活动的疑问，确保活动的意
义所在。

3、收集稿件的三天我部门会拍干事每晚至办公室值班，确保
稿件准确收集，无遗失、损毁。

4、收集结束后及时请相关方面的人员对稿件进行评比，并在
第一时间将获奖名单公布出来。

5、对优秀的稿件推荐发表。

七奖项设立：

一等奖：1名

二等奖：2名

三等奖：3名

优秀奖：若干名

素拓认证：

一等奖自选分3分，二等奖自选分2分，三等奖自选分1分，优
秀奖自选分0.5分，参赛为获奖选手加自选分0.2分。

八活动组委会：



顾问：x(团总支书记)

主任：x(化生系学生会主席)

组员：x

小班感恩节活动方案幼儿园篇三

1、欣赏故事，感受故事中所表达的爱并尝试用语言、行为等
方法大胆表现。

2、体验爱和被爱的快乐情感。

3、培养幼儿从小就要拥有感恩的心的情感。

1、爸爸妈妈写给孩子的信，制作的相册，说给孩子的话(录
音)课件。

2、爱心卡、彩笔。

师总结：当文明爱一个人的时候，一定要大声说出来，是怎
样爱的？

(1)教师读书信总结：用信可以传递我们的爱。

(2)看“相册”

师：从这一张张相片上，可以看出爸爸、妈妈爱我们，我们
一起看一本“爱的相册”吧！请每位幼儿说一句最想向爸爸、
妈妈说的话。

师总结：相册可以留下我们的爱。

(3)听录音



你猜爸爸妈妈有多爱你，亲爱的孩子，猜猜我多爱你，山有
多高，我就爱你有多少，海有多深，我就爱你有多少，天空
有多大，我就爱你有多少。

师总结：每个人都有爸爸妈妈，他们天天为我们忙碌着，的
确很辛苦，我们也要好好的回报父母。

提问：你看到的小朋友是怎样爱爸爸妈妈的？在日常生活中，
你是怎样爱爸爸妈妈的？

我们爱爸爸妈妈的方式很多很多，为了表达对他们的爱，把
我们的心愿画在爱心卡上，送给爸爸妈妈。

把自己的爱心卡献给爸爸妈妈。在日常生活中，用各种方式
表达对家人的爱。

小班感恩节活动方案幼儿园篇四

爱，是世间最美好的东西，爱，让整个世界布满着幸福，弥
漫着xxx！在我们享受爱的时候，更不能忘记了去感恩，感恩
那些付出爱的人，感恩那些让社会更美好的人！为了培养孩
子从小学会感恩，我们小班、小小班级组举行感恩节活动。

一、活动名称：

感恩种子，播撒心中！

二、活动目标：

将感恩的种子，播撒在幼儿心田，让孩子从小知道感恩。

三、活动时间：

20xx年11月28日下午4:00



四、活动地点：

幼儿园大操场

五、活动对象：

小班、小小班家长和幼儿

六、活动流程

主持人讲话——手语《感恩的心》—— 亲子面包diy

七、活动需要

方包（幼儿园提供）

各种水果、水果刀、装面包的碟子（家长自带）

小班感恩节活动方案幼儿园篇五

让小班孩子学会感恩

小班孩子的平均年龄为4—5岁，所以这次的设计均以日常行
为习惯为主建立小孩子感恩之心。孩子学东西很直观，在日
常生活中我们要注重在点滴事物之中，用行动和语言让孩子
感受到别人对他的关爱，同时也希望通过老师的引导能表达
自己对别人的关爱。感恩是中华民族的传统美德。感恩教育
既是一种人文教育，又是一种情感的教育。教育学生识恩、
知恩、感恩、报恩和施恩。让学生懂得自己的成长离不开家
长、老师的付出，离不开社会的关爱。

1、促进家庭和睦，完善人际关系。

2、了解爱妈妈，爱长辈的美好情操。



理解故事内容并了解感恩妈妈的爱

小动物头饰、音乐cd。

（音乐响起）教师讲故事《小乌鸦爱妈妈》。

1、有感情的复述故事。

引导幼儿感受故事的含义。

2、启发提问。

提问：故事里面都有谁？

幼儿：小乌鸦、乌鸦妈妈、小燕子、小喜鹊。

提问：乌鸦妈妈为什么不自己捉虫子吃？小燕子和小喜鹊说
什么了？

幼儿：乌鸦妈妈因为生小乌鸦得病了。小燕子和小喜鹊说乌
鸦妈妈懒。

提问：那你们觉得乌鸦妈妈懒吗？

幼儿：不懒。

提问：小燕子和小喜鹊最后知道事情的真相了吗？小乌鸦是
个好孩子吗？

幼儿：知道了。小乌鸦是个好孩子，他爱妈妈。

引导幼儿大胆发言，加深幼儿对故事的印象。

“我的妈妈”



1、回家认真吃妈妈做的饭菜不挑食、

2、帮妈妈爸爸捶背。

给爸爸妈妈做礼物，送礼物给爸爸妈妈。表达对爸爸妈妈的
感恩之情。

小班感恩节活动方案幼儿园篇六

美国有美国的恩节，加拿大有加拿大的感恩节。但是在感恩
节，“感恩”是永远的主旋律。而“火鸡”是感恩节中必不
可少的菜肴，与此同时，火鸡也成了感恩节的时尚话题。今
年，孩子找到了一条新闻。据说，每年，美国总统都会赦免
一只“可爱的小火鸡”让它幸免于餐桌上的菜肴。而这只有
美国民众选出的小火鸡，会生活在美国的公园里，快乐的生
活。“火鸡”是什么样子呢？它和鸡一样吗？它的味道和鸡
一样吗？仅管去年我带孩子去参观过火鸡，我也有幸品尝过
真正的火鸡，可面对孩子的一个又一个好奇的问题，我似乎
很难去让他们切实体味到火鸡的美味，在中国要是能在菜场
上看到或买到火鸡，那简直是一大新闻。为了从形上去让孩
子对西方文化中的感恩节有个概况的了解，我设计了一些活
动。希望孩子通过活动的过程，能自己发现些什么，感动些
什么。于是产生了“感恩节的小火鸡”的系列活动。越是难
以琢磨又存在的东西，越能激发孩子的热情。

感受西方的感恩节，对感恩节的背景有所了解。激发孩子对
火鸡的探究热情。扩展孩子想象的翅膀。

主题活动板块构建框架：（本活动以文学形式展开）

小火鸡的基本特点小火鸡和感恩节

——小火鸡是一种有趣的鸟——童话中的小火鸡



——小火鸡的头，小火鸡的叫声——爱跳舞的小火鸡

——小火鸡的羽毛——小火鸡的罗漫史

——小火鸡的命运

活动一：《小火鸡舞》

活动目标：感受节奏的快慢，培养孩子动作的灵活性

通过音乐的渲染，让孩子感受西方音乐元素

活动准备：磁带

活动过程：

一。自由音乐舞蹈

二。想象小火鸡的动作

讨论：小火鸡在干什么

逐个表演，引导孩子猜猜同伴表演的形象是在做什么

小班感恩节活动教案（二）

妈妈下班后！今天11月24日是西方感恩节，幼师们在设计教
案时会把感恩节涉及到教案里面，看看这位老师在感恩节这
天设计的幼儿园小班感恩节教案，这一小班感恩节教案同时
也可以给大班、中班的孩子上，让幼儿园的小朋友了解感恩
的真正意义！

活动目标：

1、乐意与同伴一起观看情境表演，并能用简单的语言表述看



到的内容。

2、懂得关心自己的妈妈。

活动准备：

1、家庭场景布置（小床、桌椅、脸盆、毛巾、茶杯、皮球等）

2、兔妈妈、兔宝宝头饰

活动过程：

1、引出话题：

欣赏歌曲《世上只有妈妈好》

引导幼儿一起说说妈妈世怎样喜欢自己、关心自己的。

2、情境感知：

师生共同观看表演，“刚才你看到了什么？”

“你们喜欢这只小兔吗？”“妈妈下班后，小兔都做了些什
么？”

3、再次表演，引导幼儿倾听角色语言：

兔妈妈和兔宝宝合作表演。“兔宝宝一边做，一边师怎么说
的？”（幼儿学说角色语言）

4、参与演出，师生合作。

“谁愿意来做我的兔宝宝，下班回到家，好宝宝怎样关心妈
妈？”（教师与一名幼儿表演——教师与全体幼儿表演）



小班感恩节活动方案幼儿园篇七

一、欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

二、感恩游行

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动----护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米

以下需要家长配合：

1、感恩节当天请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡
蛋，在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、感恩节当天聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香
蕉、桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品
富有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切
片面包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼
儿园与小朋友一起分享。



注意事项：

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的.食品是正规的
厂家食品。

2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品。

小班感恩节活动方案幼儿园篇八

活动过程：

一、欣赏话剧感恩节的由来

了解感恩节的由来，及其习俗，理解其意义，懂得感谢、尊
重他人

二、感恩游行

走入班级，对曾今帮助过你的老师、小朋友表达谢意

三、“感恩节”特别活动----护蛋之情，感恩之心

让孩子们了解父母养育孩子的艰辛，了解父母之爱的无私

四、欣赏《感恩的心》故事

五、手语《感恩的心》感恩的话

六、幼儿制作《爱心树》

七、感恩节宴会

比赛游戏：搓玉米



以下需要家长配合：

1、感恩节当天请家长早晨送孩子来幼儿园前带一个煮熟的鸡
蛋，在鸡蛋上面写好宝宝的名字。

2、感恩节当天聚餐时请为宝宝准备两种以上水果(苹果、香
蕉、桔子、葡萄)，我们将制作《水果沙拉》以及感恩节食品
富有传统特色如：葡萄干、栗子、玉米饼、南瓜饼(熟的)切
片面包、火腿、花生、等以及家长制作的“拿手菜”带到幼
儿园与小朋友一起分享。

注意事项：

1、为了宝宝身体健康，请家长为幼儿准备的食品是正规的厂
家食品。

2、为了保证活动的顺利开展，请家长准时送宝宝入园及带好
活动所需的物品。


